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Анотація 
Проведено аналіз існуючих норм проектування теплоізоляційної оболонки будівель та визначені місця де 

відбувається підвищенні трансмісійні втрати тепла. Систематизовані місця та види містків холоду будівлі, 

визначені підходи до зменшення містків холоду.  
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Abstract 

The analysis of the existing norms of designing of a heat-insulating cover of buildings is carried out and the places 

where there is an increase of heat transmission losses are defined. Systematized places and types of cold bridges of the 

building, defined approaches to reducing cold bridges. 
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Вступ 

 
Питання якості та надійності теплоізоляційні оболонки будівель є актуальним тому що, саме від 

енергоефективних показників огороджувальних конструкцій будинку залежить збереження теплоти 

та /або охолодження в приміщеннях. Тому важливим є дослідження місць де відбуваються підвищені 
трансмісійні втрати тепла. Такими слабкими місцями у тепловому контурі будівлі є місткі холоду 

(теплові містки). 

Термінами «Температурний міст», «місток холоду», «теплової міст»  позначають ділянку 

огороджувальної конструкції будинку, що має знижений термічний опір, тому через такі 
конструктивні елементи теплопередача здійснюється значно інтенсивніше у порівнянні з іншими 

елементами. Найчастіше містки холоду становлять погано теплоізольовані кути приміщення, місця 

перетину стін та поєднання стін з перекриттями, тобто місця де є зміна будівельних елементів, шви, 
нещільність або геометрична особливість конструкції. 

 

Результати досліджень 

 
На ефективно теплоізольованих будівлях погано ущільнені частини теплових містків можуть 

збільшити трансмісійні втрати тепла до 40% [1]. Питання підвищення ізоляційного рівня містків 

холоду теплового контуру будівлі досліджувалось і розглянуто у роботах [3-5]. 
За результатами аналізу існуючих норм проектування теплоізоляційної оболонки [2] та 

дослідженнями  [4,5,7] виділяють такі види містків холоду : 

- містки холоду, обумовлені властивостями матеріалу; 
- містки холоду, обумовлені геометрією; 

- містки холоду, обумовлені вимогами до розташування конструктивних елементів; 

- містки холоду, обумовлені не належним виробництвом робіт . 

Містки холоду по розміщенню на теплоізоляційній оболонці будівлі також можно каласифікувати, 
як точкові - дефекти в тепловому контурі будівлі, сконцентровані в одній точці; лінійній  і 

тривимірні. 

Для забезпечення температурного комфорту температура поверхні зовнішніх будівельних 
елементів має бути не нижча, ніж на 4°С в порівнянні з температурою повітря в приміщеннях і не 

опускатися нижче 10°С [2]. 
Основні підходи до зменшення містків холоду: 



 
 

1. визначити конфігурацію теплового контуру будівлі; 

2. при проектуванні теплоізоляційної оболонки приділити увагу місткам холоду і відповідно 

провести аналіз теплотехнічних параметрів теплового захисту будівель за ДСТУ [6,7] ; 
3. у типових місцях розташування містків холоду при проектуванні та проведенні обстежень 

будинків розробляти заходи щодо перевірки цих місць на  теплотехнічні показники за допомогою 

розрахунків та тепловізійними обстеженням-термографією. 

4. застосовувати конструктивні заходи, що ведуть до максимальної суцільності теплового 
контуру будівлі, і запобігають його ослабленню та розривам (наприклад, перехід  ізоляційних шарів 

різних будівельних елементів один в інший без розривів). 

 

Висновки 

 
На основі проведеного аналіз існуючих норм проектування та досліджень у напрямку якості та 

надійності теплоізоляційні оболонки будівель, визначено, що  слабкі місця в тепловому контурі 

будівель  - містки холоду, завжди мають місце, проведена їх систематизація і класифікація. Визначені 
заходи, що спрямовані на підвищення теплозахисних показників місць холоду.  
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